
 

 

 

 

 

 بارم سؤالاتشرح   ردیف

ثابت کنید اندازه هرزاویه ظلی برابر است با نصف کمان روبرو  1

 به آن زاویه . 
1 

 در شکل زیر ثابت کنید: 2

 
 
 

  
 

 

1 

سانتی مترر را  9به طول  CD، وتر  ABوتر  C(R  ,Oدر دایره ) 3

 تقسیم کرده است.  2به  1به نسبت 

  ABوتر  CDآنگاه  وتر  cm 11=  AB اگر

 را به چه نسبتی قطع می کند؟  

 

1 

سانتی متر و مسراتت  2طول خط المرکزین دو دایره مماس درونی  4

سانتی مترمربع است. طرول شرعا   16ناتیه محدود و بین آنها 

 ای دو دایره را بدست آورید. ه

1 

ثابت کنید یک چهار ضلعی محاطی است. اگر و فقط اگر دو زاویه  5

 مقابل آن مکمل باشند. 

 
2 

گر  6 ست ا حاطی ا قه م یک ذوزن ید  بت کن ساوی ثا گر مت ها ا و تن

 الساقین باشد.
2 

 rشعا  های سه دایره محاطی خارجی مثلث و   ,  ,  اگر  7

 شعا  دایره محاطی داخلی باشد نشان دهید : 

  

2 

 نمره ورقه
 نمره  با عدد 

 تجدید نظر

  با عدد

  با حروف  با حروف

 نام دبیرو امضاء  :                                     تاریخ: نام دبیرو امضاء  :                                     تاریخ:

 

 

 وزارت آموزش و پرورش                                                             

 سوال امتحانی درس :        مازندران                   اداره کل آموزش و پرورش نام دانش آموز:                                                                

 اولنوبت :                         شهرستان بابلاداره آموزش و پرورش                            نام خانوادگی :                                      

          1400/  10/    تاریخ امتحان :                                                                                                                 غیردولتی پرتودانش نام آموزشگاه :

 دقیقه  120    مدت امتحان :                                                                                                                                     صبح    ساعت شروع :

 2 :تعداد صفحات                                                             :.ریاضی رشته                                                                  یازدهم   : پایه
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2ادامه سوال ص  ردیف  نمره 

ضلعی های منتظم محاطی و محیطی در  nو  rیک دایره به شعا   8

های ضلع های  اندازه CDو  ABاگر  نشان دهید آن در نظر بگیرید.

n منتظم محیطی و محاطی باشند:  ضلعی 
 
 
  
 

  

 

2 

مساتت مثلث متساوی الاضلاعی را بدست آورید که در دایره ای به  9

 محاط شده باشد.  Rشعا  
 

2 

 نشان دهید هر تبدیل ایزومتری اندازه زاویه را تفظ می کند.  10

 
1 

در هر بازتاب اندازه هر پاره خط و اندازه تصویر آن باهم  11

برابرند )درتالیکه فقط یکی از نقاط انتهایی پاره خط داده 

 شده روی خط بازتاب باشد( 

 

5/1 

 جاهای خالی را کامل کنید.  12

نسبت  ’Aبازتاب  است.  dنسبت به خط  Aبازتاب  ’Aالف( وقتی 

 ......................... است. dبه خط 

نسبت به خط بازتاب  ABب( در تالتی که پاره خط 

........................... باشد ، بازتاب شیب خط را تفظ 

 کند. می

5/0 

 1 انتقال را تعریف کنید.  13

 ال تبدیل ایزومتری )طولپا( است. نشان دهید انتق 14

 
 

2 

 نمره ورقه
 نمره  با عدد 

 تجدید نظر

  با عدد

  با حروف  با حروف

 و امضاء  :                                     تاریخ: نام دبیر و امضاء  :                                     تاریخ: نام دبیر

 

 


